

## **РЕЦЕНЗИЯ**

**на дидактический материал по информатике и ИКТ  
для учащихся VII-IX классов**

**по теме: «Текстовый процессор Microsoft Word»**

Автор: Брух Рита Сагаковна, учитель информатики,  
МБОУ СОШ №34 им. братьев Игнатовых пгт. Джубга, 2021г.

Рецензируемый дидактический материал по информатике и ИКТ изложен в полном соответствии с программой по информатике для VII – IX классов основной школы.

Проведенный анализ показал, что он является оригинальным образцом дидактического материала, не дублирующим другие источники. Его содержание соответствует идее углубленного изучения информатики. В нем сконцентрирован фактический учебно-методический материал. Автор с глубоким пониманием предмета в доступной форме представил практические работы с подробными инструкциями по их выполнению. Следует отметить, что автору удалось найти оптимальное сочетание между качественной и операционной компонентами курса.

В данном дидактическом материале рассматриваются основы обработки текстовой информации на компьютере с использованием текстового процессора Microsoft Office Word: создание, сохранение, редактирование и форматирование документа; использование в текстовом документе таблиц, формул.

Данный дидактический материал состоит из отдельных работ по информатике и ИКТ, каждая из которых рассчитана на 20-30 минут. В практических работах предусмотрены тестовые задания для проверки теоретических знаний и практических умений. Материал изложен логично и последовательно. Предлагаемый материал углубляет знания учащихся и позволяет подготовить учащихся к дальнейшему обучению, а также способствует формированию у учащихся общекультурных и

профессиональных компетенций необходимых для решения учебных задач в условиях информатизации современного общества.

Важно отметить, что дидактические материалы по данной теме можно охарактеризовать как цельные, интересные, причем этого удалось достигнуть, в первую очередь, за счет хорошо продуманной и внутренне эмоциональной подачи материала. Он может быть использован и учителем, и учеником при выполнении различных видов учебной работы, в том числе и как материал для выполнения домашнего задания.

Подводя итоги, можно сказать, что дидактический материал, его идейная направленность и методологические установки являются правильными. В процессе их реализации, в целом, выдержаны основные дидактические принципы – научности, последовательности, систематичности, доступности. Методическая система и учебная разработка данных дидактических материалов хорошо разработаны.

Дидактические материалы по информатике и ИКТ по теме «Текстовый процессор Microsoft Word» отличается разнообразием представленного фактического материала, они дают возможности для развития алгоритмической и логической культуры.

Считаю возможным рекомендовать дидактический материал по информатике и ИКТ для VII – IX классов основной школы к опубликованию и дальнейшему использованию в учебном процессе.

Заместитель директора  
по учебно-производственной работе  
ГБПОУ ТСПК

26.11.2022г.

*подпись уполномоченной*



Е.В. Бачурина

*Артеменко Е. Н.  
Секретарь*